

Buenos Aires, 4 de abril de 2018.-

**CIRCULAR N° 2**

**LICITACION ABREVIADA N° 5/2018 - EXPTE. TRE-SOF-0006801/2017**

**“AMPLIACIÓN POTENCIA INSTALADA E INSTALACIÓN  
TOMAS DE POTENCIA PARA PRUEBAS DE CONVERTIDORES CCEE CHINOS”.-**

**INFORMACIÓN CON CONSULTA**

Información emitida por la Operadora en razón del llamado a Licitación Abreviada por medio autorizado por el Pliego de Bases y Condiciones Particulares, en los términos de su Artículo 5°, Apartado "NOTIFICACIONES Y CORRESPONDENCIA".

**CONSULTA 1:**

Se solicita una nueva visita de obra.

**RESPUESTA 1:**

Se concede una nueva vista de obra, la cual será realizada en los siguientes términos:

- Fecha: Viernes 6 de abril a las 9:30 hs.
- Lugar: Gral Hornos 11 (Piso 3°)
- Requisitos: Los participantes deberán concurrir con calzado de seguridad dieléctrico, chaleco reflectivo y casco y movilidad propia
- Coordinador de la visita: Walter Juarez (Cel: 1150425435); Gustavo Gonzalez (Cel: 1154523004) y Pablo Gauna.

Se aclara que no es necesaria la concurrencia de aquellos que hayan participado de la visita de obra de anterior.

**CONSULTA 2:**

Según lo expresado en PET II) Lineamientos de obra, punto 2 Detalle de los trabajos, encontramos que todos los interruptores son 250<sup>a</sup> La SELECTIVIDAD se realizará solamente con la regulación TÉRMICA?

**RESPUESTA 2:**

Si, la selectividad se realizará sólo mediante la regulación térmica.

**CONSULTA 3:**

Para calcular el DIFERENCIAL GENERAL (siendo que se utiliza solo 1 toma a la vez) podrán especificar la potencia requerida para 1 toma?

**RESPUESTA 3:**

La potencia requerida es de 160<sup>a</sup>

**CONSULTA 4:**

En la visita de obra se mencionó la provisión y montaje de PULSADOR DE EMERGENCIA en cada tablero de toma, pero en el PET NO se especifica....hay que proveerlo?

**RESPUESTA 4:**

Se deja constancia que no que proveerlo ni montarlo.

Dr. Alvaro Flores  
Coordinador General de Contratos  
Subgerencia de Contratos  
Operadora Ferroviaria S.E.